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ATSAKYMAS

Yra dvi tinkamos sekos:
16-10-6-4

16-11-6-1

PAAISKINIMAS

Rezultatas yra nulis, jei trecigja eilutg sudaro du vienodi
skaiciai. Tai reiSkia, kad antrosios eilutés skaiciai turi duoti
toki pat skirtuma kaip, pavyzdziui, 7, 5, 3.

TAI INFORMATIKA

Sis skirtumy skai¢iavimo automatas atlicka paprastus
skai¢iavimus, Siek tiek panasius | vykdomus kompiuterio
mikroschemoje. Jame gaunamos informacijos apdorojimo
procesas i$skaidomas | mazesnius zingsnius ir tik tada
gaunamas rezultatas. Beje, tokiu metodu skai¢iuoti
skirtumu nesunku ir su skaiciuokle.

Baigtinis automatas



